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ESTIMADO CLIENTE, Agradecemos por VIVER SCIROCCO com a GENTE! Parabéns
pela sua escolha. É uma enorme satisfação para nós termos você como nosso cliente. 

A Scirocco Artefatos de Cimento é uma empresa brasileira, que escolheu trabalhar
com o cimento como matéria prima essencial, criando peças cimentícias de alta
qualidade. Resultando em produtos com características únicas, combinando beleza,
elegância, resistência e durabilidade.

 Sugerimos que a instalação seja acompanhada por profissionais habilitados da
construção civil (arquitetos, engenheiros, técnico em edificações) e o assentamento
seja realizado por mão de obra que tenha experiência com mármore, granito e/ou
placas cimenticias. 

Para manter as características de nossos produtos são necessários cuidados específicos
desde o seu transporte até a instalação e acabamento final, por isso, criamos o manual
técnico contendo as orientações necessárias para esse processo. 

Por favor, leia atentamente o manual técnico antes de assentar o produto, garantindo
o que temos de melhor a lhe oferecer, qualidade, durabilidade e diferenciação. 

Para quaisquer esclarecimentos, entrar em contato pelo e-mail
comercial@sciroccoartefatos.com.br ou pelos fones (19) 3831-6321, (19) 99950-6321
(whatsApp), será um prazer atendê-lo. 

Após concluir sua obra, por gentileza, nos envie as fotos para apreciarmos e
divulgarmos em nosso site, ou se preferir, marque suas fotos em sua rede social
@sciroccoartefatos.
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NOSSOS PRODUTOS 
Os nossos produtos são de alta resistência mecânica e durabilidade, desde que manuseados
e assentados corretamente. O processo de fabricação dos produtos Scirocco é
exclusivamente artesanal, portanto, nossos pisos, bordas e revestimentos podem apresentar
pequenas variações nas cores, dimensões e pequenas manchas em suas arestas, o que não
compromete a qualidade do produto, mas proporciona o aspecto rústico ao ambiente,
realçando sua beleza e valorizando o resultado final. Os produtos à base de cimento são
sensíveis a manchas antes da impermeabilização, portanto necessitam de cuidados no
transporte, manuseio e instalação. 
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Cores

Bianco Ravena Travertino Mandrino Fendi

Para informações sobre pesos e 
medidas do produto, clique ou o QR Code
ao lado:
https://sciroccoartefatos.com.br/produtos/l
ancamentos,revestimentos/brick/

Usos

LINHA BRICK
Traduz a pedra esculpida em sua rusticidade e beleza. Rica em possibilidades e detalhes,
agrega ao ambiente beleza e sofisticação. Disponível em tamanhos diferentes que permitem
paginações e variedades.

Livorno Travertino Rosso
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O contrapiso deve estar nivelado e impermeabilizado,
ter no mínimo 21 dias de cura e deve estar limpo (livre
de poeiras, resíduos, texturas e nata de cimento). No
ato do assentamento, o contrapiso deve estar livre de
vestígios e deve ser umedecido. Importante verificaras
condições de estanqueidade à umidade do contrapiso.
Caso seja constatados sinaisdeumidade e eflorescência,
revise as condições de drenagem e impermeabilização
antesdeassentar os produtos. 

O material deve ser armazenado em local limpo, de
preferência coberto, livre da chuva e poeira. O chão
deve ser forrado com plástico (nunca utilizar papelão ou
madeirit para não manchar) e as peças devem ser
colocadas da mesma maneira utilizada em seu
transporte, ou seja, na vertical (em pé), dispostas face
contra face e concreto contra concreto. 

O material deve ser totalmente coberto com plástico e
o tempo de armazenamento não deve ser prolongado,
pois as peças podem formar manchas irreparáveis, que
é considerado normal nos produtos a base de cimento,
não sendo considerado um defeito do produto. A
impermeabilização ajuda na redução de absorção da
sujeira, mas não impede que sujeira atinjam as peças,
sua função principal é proteger contra fungos e
bactérias. Deve ser feita somente após o assentamento
conforme orientações contidas neste manual. 

O responsável pelo recebimento deve conferir as
quantidades de peças conforme o pedido e a
integridade delas. Caso ocorra alguma irregularidade,
a ocorrência deve ser registrada imediatamente no
TERMO DE RECEBIMENTO, documento enviado
anexo à nota fiscal. Após a entrega e assinatura, não
será possível qualquer solicitação sobre ocorrências
de transporte. 
 
ARMAZENAMENTO 

 

PREPARAÇÃO DO AMBIENTE 

Recomenda-se que os produtos não sejam
descarregados sob chuva e as pessoas responsáveis
pela descarga devem estar com as mãos limpas ou
usando luvas para conservar as peças sem manchas. 

RECEBIMENTO 
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 A instalação dos produtos Scirocco deve ser,
preferencialmente, a última etapa da
execução da obra, evitando que outros
serviços possam danificá-lo, principalmente o
de paisagismo. Este trabalho deve ser
realizado por mão-de-obra com
conhecimento no assentamento de
mármores, pedras e/ou placas de cimento.
Com o auxílio de uma vassourinha de mão,
retire os resíduos de concreto presente no
verso da peça e no contra piso. Após, utilize
escova com cerdas de aço e remova a poeira
com esponja úmida. 

O tipo de argamassa usada no assentamento
é do tipo AC III colantes flexíveis (seguir
instruções do fabricante e fique atento para o
tempo de liberação do tráfego pós-
assentamento). Para produtos de cores claras
a argamassa indicada é na cor branca e para
cores escura pode ser a argamassa cinza. 

A argamassa deve ser aplicada na peça e no
contra piso em sentidos opostos com auxílio
de desempenadeira dentada de 10mm,
formando cordões cruzados para que se
consiga a compensação no esmagamento dos
cordões. Por se tratar de produtos artesanais,
a face inferior da peça pode apresentar certa
irregularidade que deve ser compensada no
seu assentamento, garantindo o nivelamento. 

A distância mínima das juntas de
assentamento deve ser de 2mm e no máximo
8mm, que varia de acordo com o produto.
Antes de iniciar o assentamento, espalhe as
peças para verificação dos recortes
necessários.

ASSENTAMENTO 
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Posicione a peça sobre a argamassa aplicada no piso, em
torno de 5 cm da posição final 
e em seguida pressione, arrastando até a posição final.
Durante o assentamento, verifique se os cordões de
argamassa estão totalmente esmagados, removendo uma a
cada dez placas assentadas. Caso os cordões não estejam
totalmente esmagados, as peças devem ser retiradas e o
assentamento deve ser reiniciado com o cuidado para que
os cordões fiquem totalmente esmagados. Pode ser
utilizado martelo de borracha para essa etapa. 
Não espalhar panos de argamassa superiores a 1,5 m² para
não exceder o tempo em aberto indicado pelo fabricante.
O excesso de argamassa que subir nas peças deve ser
limpo com uma esponja não abrasiva imediatamente. 

Para informações sobre pesos e 
medidas do produto, clique ou o QR Code
ao lado:
https://sciroccoartefatos.com.br/produtos/l
ancamentos,revestimentos/brick/

Com a paginação em mãos siga as orientações de assentamento. 
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 PAREDES EM AMBIENTES INTERNOS E EXTERNOS 

Após o assentamento manter o piso coberto com plástico (caso seja
assentado no chão ou em area que pode sujar/manchar, nunca utilizar
papelão) até o término da obra para evitar qualquer sujeira, pois produtos
de cimento são sensíveis antes da proteção. E diariamente descobri-los por
pelo menos 3 horas, para evitar umidade que pode manchar as peças. 

O emboço (reboco) deve estar bem plano, ter no mínimo 15 dias de cura e estar livre de
qualquer poeira ou sujeira. No ato do assentamento, o emboço deve ser umedecido; E se
estiver muito lisa a parede, ela deve ser “arranhada” para facilitar a aderência da argamassa.

IMPORTANTE

REJUNTAMENTO 

Utilize um rejunte do tipo flexível (seguir instruções do fabricante). O rejunte deve ser
aplicado somente após o tempo de liberação do tráfego pós-assentamento da
argamassa. Importante consultar o fabricante da argamassa, respeitando o tempo
mínimo de 36 horas após assentamento. A distância das juntas de assentamento pode
ser de 2mm a 8mm, dependendo da linha e tamanho das peças. 

Alertamos que para um bom desempenho dos rejuntes as técnicas de preparo, dosagem,
mistura, tempo de descanso e aplicação devem ser respeitados conforme especificação do
fabricante. 

A aplicação do rejunte deve ser feita com o auxílio de uma bisnaga para evitar sujeiras
nas placas. Além disso, proteja as extremidades das peças com fita crepe,
preferencialmente da marca Norton. Porém, retire a fita logo após a aplicação do rejunte
para evitar manchas nas peças. 

No momento da aplicação evite o sol forte e umedeça constantemente as arestas das
peças e as juntas. O excesso de rejunte deve ser removido com esponja não abrasiva.
Borrifar água após 4 horas do rejunte aplicado para manter a umidade nas juntas. 

Aguarde pelo menos 24 horas após a aplicação do rejunte para a realização da limpeza
pós-obra. Não utilizar nenhum tipo de ácido na limpeza do rejunte. 
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1. O contra piso deve estar nivelado e limpo; 
2. Umedecer a superfície do piso; 
3. Argamassa aplicada na peça e no contra piso (sentido opostos); 
4. Não deixar resíduos de argamassa sobre o piso; 
5. Somente após mínimo de 36 horas aplicar o rejunte; 
6. No rejuntamento proteger a peça com fita adesiva, retirar logo após o rejunte; 
7. Se cobrir o piso, que seja durante o dia a noite retire o plástico para evitar umidade; 
8. Para evitar fissuras e deslocamentos, não transitar sobre o piso dentro das 36 horas; 
9. Realizar a limpeza e proteção das peças após tempo de secagem. 

RESUMO DAS ETAPAS DE ASSENTAMENTO E REJUNTAMENTO 

Em áreas externas, utilize lavadora de alta pressão (jato leque) e detergente alcalino. Os
produtos em contato com a água da piscina, indicamos o controle do PH da água. O
excesso de acidez ou alcalinidade da água pode alterar as características do produto. Os
produtos terão seu aspecto estético garantido, se houver limpeza periódica. 
 
LIMPEZA PÓS-OBRA 
Limpeza Pós-obra e manutenção com sujeiras difíceis: HIDROREPEL REMOFACIL
ALC (detergente alcalino). 
Na remoção de sujeiras pós-obra utilize HIDROREPEL REMOFACIL ALC,
fabricante MANCHESTER. Este produto é fornecido em estado concentrado e a
diluição recomendada pelo fabricante é a proporção de 1:1 a 1:10 de acordo com
a necessidade da limpeza a ser realizada, variando seu rendimento de 30 m²/litro.  

É muito importante manter o piso coberto com plástico
após o assentamento até que a obra seja finalizada para
evitar qualquer sujeira (não utilizar papelão ou madeira).
Para a limpeza utilizar sempre o detergente alcalino.
NUNCA utilize ácidos, incluindo produtos de limpeza de
base ácida, como “limpa-pedras” e outros. Se alguma
área apresentar manchas ou sujeiras mais resistentes,
consulte a Scirocco sobre estes procedimentos. A
limpeza pós-obra deverá ser executada no mínimo 36
horas após o rejuntamento. 

LIMPEZA, PROTEÇÃO E MANUTENÇÃO
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Primeiramente molha-se a superfície com água. Usar o HIDROREPEL REMOFACIL ALC
diluído pode ser aplicado com esponja ou vassoura não abrasiva (cerdas de plásticos).
Deixar o produto agir entre 5 a 10 minutos aproximadamente. Em seguida esfregue a
superfície, para melhor atuação do produto. Enxaguar a superfície água limpa em
abundância (nunca deixe o detergente secar sobre a peça), até total remoção do produto
sobre o substrato. Caso haja necessidade. Repetir o mesmo procedimento até obter o
resultado desejado, em casos mais críticos. O mais recomendado é o uso de uma lavadora
de alta pressão (jato leque). 

A diluição influência na resposta de limpeza por isso testar a quantidade diluída numa
pequena área, para verificar os resultados desejados, antes de uma aplicação direta.
Caso a área esteja bem suja, aplicar o produto com menor diluição em água. Maiores
informações podem ser encontradas no Boletim Técnico do produto disponível no site
http://hidrorepell.com.br/produto/hidrorepell-limpeza-pesada-alc/ 

É imprescindível a utilização de produtos que protejam o piso e facilitem a limpeza de
manutenção. A impermeabilização do material deve ser refeita sempre que evidenciar
sinais de desgaste, como por exemplo, o desgaste da película protetora ou o
aparecimento de fungos sobre a superfície das peças. 
Os produtos Scirocco devem ser tratados para prevenir deteriorações ou manchas e para
facilitar sua manutenção periódica. Antes da aplicação dos produtos de proteção, devem
estar totalmente secos, sem umidade do assentamento, rejuntamento e limpeza. 
Áreas externas: o tempo necessário para o piso ficar totalmente seco dependerá das
condições meteorológicas, com no mínimo 24 horas. Áreas internas: aguardar um
mínimo de 48 horas. 
Sugerimos um teste simples para verificar a presença de
umidade no contrapiso. Pegue um pedaço de plástico fino e
transparente e coloque-o sobre o piso, fixando-o com fita
crepe, preferencialmente da marca Norton, para que
permaneça no local por um período de 24 horas. Decorrido
esse tempo, remova o plástico, verificando se a parte em
contato com o chão se apresenta úmida ou com gotículas. Em
caso positivo, esperar um pouco mais para iniciar a aplicação da
proteção. 

 

PROTEÇÃO 

http://hidrorepell.com.br/produto/hidrorepell-limpeza-pesada-alc/
http://hidrorepell.com.br/produto/hidrorepell-limpeza-pesada-alc/
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HIDROREPEL REPEX pode ser aplicado com auxílio de pincel, trincha, rolo de espuma ou
bico pulverizador. A superfície deve estar limpa, livre de pó e totalmente seca livre de
umidade. O produto deve ser aplicado de forma uniforme evitando-se falhas e excesso
na superfície aplicada. Em caso de superfície que apresente fungos, limo é necessária
uma limpeza com o REMOFACIL ALC. 
Recomenda-se de 3 a 4 demãos para garantir o efeito desejado, passar em sentidos
opostos alternando entre vertical e horizontal. Deve-se aguardar que a peça absorva
todo o produto para aplicação de outra demão. Rendimento para aplicação nos
produtos Scirocco é de aproximadamente 6m². Maiores informações podem ser
encontradas no Boletim Técnico do produto disponível no site
http://hidrorepell.com.br/produto/hidrorepell-oleofugante 

PROTEÇÃO COM HIDROREPEL REPEX (IMPERMEABILIZANTE) 

http://hidrorepell.com.br/produto/hidrorepell-oleofugante
http://hidrorepell.com.br/produto/hidrorepell-oleofugante


Não indicamos o uso em áreas com umidade ascendente, podem favorecer para a
remoção da cera aplicada e isso não é considerado um defeito do produto. A
coloração éaplicada após o assentamento sendo de responsabilidade do cliente. 

ATENÇÃO 

(19) 99950-6321 contato@sciroccoartefatos.com.br
comercial@sciroccoartefatos.com.br

A R T E F AT O S  D E  C I M E N T O

Fale Conosco!

MANUAL DE INSTRUÇÕES TÉCNICAS Linha Brick 12

Na remoção de sujeiras simples do dia a dia, ou seja, a limpeza diária, utilizar detergentes
de ph neutros, eles não agridem e não tiram a impermeabilização dos produtos. Nunca
jogar o produto diretamente nas peças, sempre diluir em água. Nunca deixar os produtos
secarem nas peças, seguir recomendações de lavagem como limpeza pós obra. 
Enxaguar com água em abundância pode usar lavadora a jato com leque aberto. Em
casos de manchas difíceis, utilizar a limpeza descrita na sessão acima, ou entre em
contato conosco para devidas orientações. 

 MANUTENÇÃO DIÁRIA 

INFORMAÇÕES GERAIS 
O cliente deve preencher e assinar o relatório de entrega, assinalando possíveis
considerações. Conferir o material conforme o pedido. Se verificar alguma irregularidade,
seguir o procedimento: 

Registrar a ocorrência no conhecimento de entrega; 
Comunicar imediatamente a Revenda Responsável; 
Jamais instalar o produto caso encontre algum defeito visível, pois produto
assentado é considerado produto aceito, conforme lei do consumidor. 
Guarde sempre sua nota fiscal para caso de futura assistência técnica 

A Scirocco não se responsabiliza pelo não seguimento das instruções contidas no
presente manual técnico 

A Scirocco SE RESERVA O DIREITO DE MODIFICAR SEUS PRODUTOS SEM PRÉVIO
AVISO. 
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